
Antwoorden opdracht 1 werkwoordspelling  
 

1. spelling  
2. werkwoorden  
3. persoonsvorm 
4. tegenwoordige  
5. stam 
6. stam 
7. stam 
8. werkwoord 
 
9. verleden  
10. werkwoord 
11. zwak 
12. sterk 
13. zwak 
14. stam  
15. ’t exkofschip 
16. stam  
17. ’t exkofschip 
18. klinkers 
19. ’t exkofschip 
 
20. voltooid deelwoord 
21. voltooid deelwoord 
22. langer 

 
 
Antwoorden opdracht 2 werkwoordspelling  
 
Plaatje 1:  
Het woord ondersteund is fout geschreven.  
 
Het is fout geschreven, omdat ondersteund hier een persoonsvorm in de tegenwoordige tijd 
is, dus is het stam + t à ondersteunt  
 
Plaatje 2: 
Het woord verandert is fout geschreven.  
 
Het is fout geschreven, omdat verandert hier een voltooid deelwoord is, dus moet het 
worden langer gemaakt om de laatste letter te horen (veranderde) à veranderd. 
 
Plaatje 3: 
Het woord bezorgt is fout geschreven.  
 
Het is fout geschreven, omdat bezorgt hier een voltooid deelwoord is, dus moet het worden 
langer gemaakt om de laatste letter te horen (bezorgde) à bezorgd. 



Plaatje 4: 
Het woord bedreigd is fout geschreven.  
 
Het is fout geschreven, omdat bedreigd hier een persoonsvorm in de tegenwoordige tijd is, 
dus is het stam + t à bedreigt  
 
Plaatje 5: 
Het woord geslaagt is fout geschreven.  
 
Het is fout geschreven, omdat geslaagt hier een voltooid deelwoord is, dus moet het worden 
langer gemaakt om de laatste letter te horen (slaagde) à geslaagd. 
 
Plaatje 6: 
Het woord betaald is fout geschreven.  
 
Het is fout geschreven, omdat betaald hier een persoonsvorm in de tegenwoordige tijd is, 
dus is het stam + t à betaalt  
 
 


